

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 6344** *Anuncio de la Universidad "Carlos III" de Madrid de la rectificación del error advertido en el anuncio de licitación del procedimiento abierto para contratar el servicio para el alojamiento del futuro portal público de la Universidad Carlos III de Madrid, así como de un sistema de monitorización 24x7 del mismo cuando esté en explotación.*

En el anuncio de licitación del procedimiento abierto para contratar el servicio para el alojamiento del futuro portal público de la Universidad Carlos III de Madrid, así como de un sistema de monitorización 24x7 del mismo cuando esté en explotación, expediente n.º 2013/0000162-2SE13PA, publicado en el BOE n.º 33, de fecha 7 de febrero de 2013, donde dice: 8. "a) Fecha límite de presentación: 3 de marzo de 2013, a las 14.00 horas", debe decir, "a) Fecha límite de presentación: 4 de marzo de 2013, a las 14.00 horas".

Getafe, 7 de febrero de 2013.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A130007167-1